

Знаменка

● Выходит с 5 марта 1996 года

№97 (373), четверг, 9 декабря 1999 года

Люди гибнут на дорогах

За 11 месяцев текущего года на дорогах г. Гурьевска и Гурьевского района зарегистрировано 53 дорожно-транспортных происшествия, в которых погибло 10 человек, двое из них дети. Травмировано 57 человек, из них 6 детей. 10 дорожно-транспортных происшествий совершены по вине водителей, управляющих автотранспортным средством в нетрезвом состоянии.

Так, 13 ноября на автодороге Кузбасс-Алтай произошло столкновение легкового автомобиля с КАМАЗом. Водитель легкового автомобиля находился в нетрезвом состоянии и не справился с управлением. В результате травмировался водитель, и пассажиры получили травмы различной степени тяжести.

18 ноября в с. Малая Салаирка произошел трагический случай. Водитель легкового автомобиля превысил скорость и выехал на встречную полосу, вследствие чего произошло столкновение с КАМАЗом. В результате погибли водитель легкового автомобиля и два пассажира.

Отделением ГИБДД за этот же период было выявлено 6701 нарушение среди водителей, 683 водителя были привлечены к ответственности за управление транспортом в нетрезвом состоянии.

Пешеходами Правила дорожного движения нарушались 583 раза.

Сотрудники ГИБДД убедительно просят всех участников дорожного движения быть предельно осторожными и соблюдать Правила дорожного движения.

С. БЫЗОВ,
гос.инспектор ГИБДД

До окончания подписки на нашу газету осталась неделя. И еще один день для самых забывчивых. В общем, поторопитесь, 17 декабря - последний день подписки.

В числе призеров - наши пары

На двух турнирах - 28 ноября в Белово и 5 декабря в Юрге - танцевальные пары из нашего города попали в число призеров.

В Белово третье место в открытом турнире города «Зимний kaleйдоскоп» Настя Богданова и Виталий Гредин, выступающие в классе «Д», в группе 1988-89 годов рождения, заняли третье место.

Такого же успеха добились в Юрге Соня Маркова и Степан Гуськов, тоже выступающие в классе «Д», в группе 1988-89 годов рождения.

В пятницу в 17 часов в городском ДК - фестиваль команд КВН.

ЗНАЙ НАШИХ!

Супербабушка Мария Васильевна

Мария Васильевна Мигаль стала четвертой супербабушкой среди девяти участниц зонального конкурса супербабушек, который состоялся в Киселевске 4 декабря. На конкурс прибыли представительницы старшего поколения из Новокузнецка, Осинников, Таштагола, Белова и из других городов и районов области.

Марию Васильевну «сопровождали» работники городского Дворца культуры Светлана Анатольевна Граждетская и Дмитрий Ефремов, которые очень горды за свою супербабушку: перед зрителями, которые, кстати, были очень доброжелательны, она предстала самой настоящей бабушкой - веселой, интеллигентной и очень-очень доброй.

Глядя на эту женщину, начинаешь понимать, что значит быть «молодым душой». Ведь не случайно «Визитную карточку» на конкурсе Мария Васильевна представляла в боксерских перчатках, задорно исполняя частушки:

*Супербабушка такая!
Мне бы бабушку - "супра".
Мы бы весело пожили
Хоть годков еще полста!*

-Я своих лет не чувствую, - говорит Мария Васильевна, весело улыбаясь. Став бабушкой в 42 года, и имея сейчас уже внука и внучку, она видит свое назначение бабушки не в том, чтобы считать года, а в том, чтобы дарить своим близким все больше добра и сердечного тепла. «Это же очень здорово - быть молодой



бабушкой. Да и внукам иметь молодую бабушку - прекрасно!» - говорит Мария Васильевна. Сейчас ее внуку Саше 17 лет, он - студент 1 курса университета. А 12-летняя внучка Олеся учится в гимназии и музыкальной школе. Они живут в Томске, но бабушку навещают частенько. Имея такую супербабушку, не стоит им теперь забывать, что они должны быть супервнуками!

Выдержав, можно сказать, настоящий экзамен на сцене в Киселевске. Мария Васильевна очень рада тому, что ей довелось участвовать в этом празднике. И экзамен, судя по всему, ей сложным не показался, поскольку человек она творческий, и сцена для

(Продолжение на стр. 2)

На фото супербабушка Мария Васильевна Мигаль со своей внучкой Олесей - пока просто внучкой. Но у Олеси, как и у ее бабушки, еще все впереди!

АКТУАЛЬНО

Служба по контракту

В прошедшие выходные дни в городском военном комиссариате все окна светились до полудня. "Может, уже война началась, а мы не знаем", - весело пошутил кто-то из прохожих. Наутро по городу пошли слухи: развозят повестки... Что же случилось? С этим вопросом я обратилась к военному комиссару Гурьевскому полковнику Олегу Александровичу Беленькому.

- Страшно ничего нет. Армия переходит на профессиональную основу. Что происходит в Чечне и Дагестане - все знают, и чтобы не отправлять молодых солдатиков, идет призыв по контракту граждан, находящихся в запасе. Они прибывают в свои части, которые доукомплектовываются до полного состава, проходят боевое слаживание, после чего направляются в Дагестан.

- Это первый набор контрактников в нашем городе?

- Нет. Пятеро уже убыло из города, когда недавно нами прово-

дилось подобное мероприятие по набору.

В эти дни мы отобрали пять человек, но поехал один. Кандидаты проходят у нас медицинскую комиссию, собеседование, ведется проверка по линии органов внутренних дел, затем дополнительные проверки в областном комиссариате, и еще одна медицинская комиссия. Если по всем параметрам проходит, его забирают.

Сейчас от нашего города надо 13 контрактников.

Будет еще потребность - будет еще разрядка.

- Каким образом проводится набор?

- Вызываем, с каждым сам беседуем, и смотрим, подходит человек или не подходит.

Сейчас люди уже сами стали обращаться, звонят, спрашивают.

- Каковы условия контракта?

- Условия контракта - денежная выплата за каждый день фак-

тического участия в боевых действиях военнослужащими на должности солдат составляет 810 рублей, сержантов - 830 рублей. Выслуга лет для подсчета пенсии засчитывается так: один день за три дня. По возвращении домой эти люди будут пользоваться всеми льготами, как участники боевых действий.

- Как Вы как профессиональный военный оцениваете такое решение вопроса с комплектацией частей, принимающих участие в боевых действиях?

- Есть разница: или человек только сейчас служит, постигает военную науку, или тот, кто уже прошел армию. У него два года за плечами, он имеет определенный опыт, и сейчас (он же не сразу уезжает) пока идет боевое слаживание, он вспоминает свою военную специальность. И морально этот человек лучше подготовлен. У нас ведь молодежь ничего не боится, и где можно прыгнуться, все равно лезут на рожон. А у этих есть опыт, и решение они принимают более осознанно. Потери будут значительно меньше, это однозначно.

Так что всех желающих из уволенных в запас прошу обращаться в военкомат.

Беседовала Т. КОПЫТОВА

"По службе и честь"

В адрес редакции пришло письмо, в котором командование Отдельного парашютно-десантного полка Миротворческих Сил, находящегося на территории вооруженного конфликта в республике Абхазия, запросило опубликовать заметку о нашем земляке, гвардии сержанте Алексее Юрьевиче Лимонове. Что мы с удовольствием и делаем.

«По службе и честь» - этот суворовский лозунг по праву можно отнести к гвардии сержанту Алексею Юрьевичу Лимонову.

Алексей родился в г. Белово. Учился в Гурьевской средней школе №11. Учителя наверняка помнят этого веселого и общительного ученика. Далее - учеба в ПТУ-31 на газозлектросварщика в группе Веры Порфирьевны Лодыревой. Успешно сдав экзамены в Беловской автошколе, он получил права с категориями «В» и «С». Осенью 1996 года Алексей устроился работать в АО «Гип-

мент» по своей специальности. И наконец - повестка в военкомат, призыв на военную службу в ряды Российской Армии. Алексей попал туда, куда хотел - в Воздушно-десантные войска. ВДВ всегда ассоциировались с такими понятиями, как отвага, мужество, честь. В наши нелегкие времена, именно Воздушно-десантные войска выступают гарантом мира во многих «горячих» точках страны, на территории бывшей Югославии. Полтора года Алексей прослужил в ремонтном батальоне гвардейской Тульской 106-й Воздушно-десантной дивизии. По собственному желанию подписал контракт и поехал в республику Абхазия для выполнения миротворческой миссии в составе Отдельного парашютно-десантного полка. Показательные выступления по рукопашному бою, концерты художественной самодеятельности, спортивные соревнования, да и сама повседневная служба - везде Алексей принимал самое активное участие, за что был

неоднократно поощрен командованием полка. Открытость характера, готовность помочь, высокий профессионализм помогают ему служить достойно, крепить и приумножать славные традиции Воздушно-десантных войск.

Выражаем благодарность за воспитание сына родителям Алексея. Мать - Татьяна Ивановна Лимонова - работает на Гурьевском металлургическом заводе машинистом крана. Отец - Юрий Степанович - работает на этом же заводе в СМУ газозлектросварщиком.

Скоро Алексей, с честью выполнив свой воинский долг, вернется домой, к своим любимым родителям, младшей сестренке Катюше, к своей любимой девушке. Счастья ему и удачи в жизни!

С уважением - Ю. СМЕЛОВ, зам. командира ремонтной роты по воспитательной работе, гвардии старший лейтенант, р. Абхазия, г. Гудаута

Супербабушка Мария Васильевна

(Начало на стр.1)

нее, как дом родной. Мария Васильевна поет в ансамбле «Калинка», а в прошлом году в Междуреченске на конкурсе «Играй, гармонь сибирская!» она стала лауреатом.

- Работая в добровольном пожарном обществе, очень часто мне приходилось проводить беседы с людьми, КВНы, соревнования. Так что сиена мне знакома, - делится секретом своего успеха Мария Васильевна. А успех, как известно, любит сильных и настойчивых людей.

- Когда умер муж, - рассказывает наша супербабушка, - осталась одна, было тяжело. Затем меня пригласили в ансамбль «Калинка», и я жила в коллективе - нашла себя. Очень хотелось бы, чтобы в нашем городе почаще проходили праздники для пожилых. Тогда люди имели бы возможность встретиться и пообщаться друг с другом. Глядишь, для какой-нибудь одинокой бабушки и нашелся бы супердедушка!

Е. БЕСЕДИНА

Мы по улице идем...

27 ноября в Доме творчества прошел городской конкурс рисунков среди учащихся 1-6 классов и защита проектов «Микрорайон, в котором я живу» по безопасности дорожного движения среди команд юных инспекторов движения.

Ребята защищали свои проекты - мечту, каким они хотели бы видеть свой микрорайон в будущем. И им это удалось. Со своей задачей справились все команды. Мне хотелось бы отметить отряд ЮИД школ №№25 и 26, занявших 1 и 2 места, а также школу №24 и отряд ЮИД Дома творчества, поделивших 3-е место.

Большое спасибо педагогам, которые готовили эти команды: Л.Н. Пашковской, А.А. Парамошину, Д.А. Почивалову, И.Н. Беляевой, Н.И. Дедюра, Т.В. Романцевой. Отдельно хочу отметить наших маленьких художников: ребята представили рисунки на тему «Лихачество - не героизм», «Наша улица». «Мы по улице идем». Победители были награждены благодарственными письмами.

Во многом успех конкурса - это заслуга педагогов, которые были рядом с ребятами. Это педагоги школ №10, 15, 5, 24, 26. Хочу поблагодарить за помощь в подготовке конкурса и за работу в жюри инспекторов ГИБДД Ю.В. Видагина, С.С. Бызова, Р.Д. Портяникова.

И. ПРОНИНА, методист по ПДД

Ветераны СГОКа не забыты

Каждый окружен заботой

В работе отчетно-выборного собрания ветеранов войны и труда Гурьевского рудоуправления приняли участие Глава города Н.И. Скопкарёв, внешний управляющий предприятия В.Ф. Сарайкин, руководители большинства подразделений, специалисты, председатель профкома С.Ф. Махшов, его заместитель А.Д. Бакушин, председатель городского Совета ветеранов Н.С. Гордюшина.

С отчетом о работе Совета ветеранов за последние полтора года выступил его председатель В.Т. Мозговой. Он сказал, что первичная организация объединяет сейчас 728 пенсионеров. Среди них 52 инвалида, участника войны, 172 труженика тыла. 367 горняков имеют почетное звание «Ветеран труда».

В последнее время, отметил Василий Тимофеевич, коллектив под руководством Виктора Федоровича Сарайкина много сделал для выхода из кризиса. Погашена значительная часть долгов, горняки стали аккуратно получать текущую зарплату. Поправив свои дела, предприятие получило возможность оказывать более основательную материальную помощь пенсионерам.

127 старых горняков получили материальную поддержку на общую сумму 40,5 тысячи рублей. 14 семьям помогли отремонтировать квартиры, многим выделили строительные материалы. Весной всем желающим предоставили земельные участки, помогли вывезти семена картофеля, а осенью - привезти урожай. В этом оказали содействие зам. директора по социальным вопросам В.С. Прохоренко, начальник автотранспортного цеха В.А. Кузюков.

Всегда откликаются на просьбы ветеранов начальник карьера В.Е. Жуков, начальник железнодорожного цеха Н.М. Мешалкин, начальник дробильно-сортировочной фабрики В.И. Марты-

нов и другие руководители.

Начальник отдела кадров Н.М. Мишина возглавила комиссию по обследованию условий жизни пенсионеров. Стало ясно, кто из них наименее защищен в материальном отношении. Многим из них были предоставлены стройматериалы, продукты со скидкой в цене на 50 процентов.

Благодаря помощи администрации и профкома семь ветеранов смогли отдохнуть в профилактории ГМЗ. Двоим установлены квартирные телефоны. Тем, кто, живя в своих домах, испытывал острую нехватку воды, пробурили скважины.

К сожалению, подчеркнул докладчик, иной раз Совету ветеранов не удавалось разрешить несложную вроде бы проблему, потому что наталкивались на черствость руководителей. Инвалид войны второй группы В.С. Никитин попросил помочь в застеклении балкона. Начальник стройучастка Г.Е. Оболенский в присутствии В.Ф. Сарайкина обещал, что просьба будет выполнена, но миновал месяц, второй, прошло лето, а балкон так и остался незастекленным. Другому ветерану, Г.И. Решетову, Оболенский обещал сделать угольный ящик, но и здесь слова не сдержал, хотя работа не требовала особых усилий и затрат. В.Ф. Сарайкин на собрании заверил, что просьбы Никитина и Решетова будут выполнены.

У горняков, говорилось далее в докладе, вновь появилось чувство гордости за свое предприятие. В День металлурга здесь, в большом зале клуба, большой группе рабочих было присвоено звание «Ветеран Гурьевского рудоуправления».

В докладе отмечалось, что в ГРУ хорошо проходят торжественные вечера в честь Дня Победы, Дня пожилого человека. Но в общем отдыху ветеранов в

дальнейшем надо уделять больше внимания. Ветераны войны и труда встречаются со школьниками, с молодежью, но их вклад в нравственно-патриотическое воспитание может и должен быть больше.

Были заданы вопросы Главе города Н.И. Скопкарёву: когда будет тепло в доме №91 по ул. Ленина и других домах горновозных котлы приходится без конца латать. Выход один - добиться, чтобы в 2000 году вступила в строй новая котельная. На завершение строительства необходимо не менее 10 миллионов рублей, и большую часть этой суммы должна изыскать област.

Будет ли в городе открыта аптека для ветеранов? Да, ответил Н.И. Скопкарёв, такая аптека будет работать в здании, где был расположен магазин «Спорт».

Когда акционерам возобновят выплату дивидендов? В.Ф. Сарайкин объяснил, что на время введения внешнего управления полномочия акционерного общества временно прекращены. Когда они будут возобновлены, можно вернуться к разговору об акциях и дивидендах. Виктор Федорович отметил, что перспективы у предприятия неплохие. Оно увеличивает добычу руды, успешно реализует продукцию. Наладились хорошие отношения с Западно-Сибирским металлургическим комбинатом, есть надежда, что будет найден общий язык и с новым руководством КМК.

В завершении собрания был избран новый состав Совета, а председателем его остался Василий Тимофеевич Мозговой.

Д. ГОСЕН

На отчетно-выборной конференции ветеранов войны и труда Салаирского ГОКа о проделанной работе отчитался заместитель председателя совета ветеранов Георгий Александрович Широков.

35 заседаний было проведено за отчетный период, на них рассмотрено 116 вопросов. Заслушивали на заседаниях совета внешнего управляющего Н.Г. Литвиненко - о состоянии дел на предприятии, В.И. Тютрюмова - о работе профкома и профилактория. Бывали на заседаниях и другие руководители и специалисты предприятия, депутаты горсовета.

Немало заявлений поступает в совет ветеранов от пенсионеров. За отчетный период была оказана материальная помощь восьмидесяти шести остро нуждающимся пенсионерам на сумму 16 тысяч рублей, 75 пенсионеров получили путевки в профилакторий.

Администрацией предприятия для проведения Дня пожилых людей было выделено 12 тысяч рублей, которые совет ветеранов совместно с цеховыми ветеранскими организациями распределили так: по 100 рублей ста двадцати пенсионерам преклонного возраста и 220 продуктовых наборов для участников войны и тружеников тыла. Такая работа о ветеранах стала возможна благодаря поддержке руководства комбината, профкома. Большинство членов совета ветеранов, несмотря на возраст и состояние здоровья, добросовестно исполняли свои обязанности и поручения, активно участвовали в общественной жизни города и комбината.

Работа совета ветеранов была признана удовлетворительной, а председателем совета ветеранов единогласно был избран Г.А. Широков.

В. КАЙГОВОДА,
делегат конференции

Что бы это значило?



КОНКУРС

И правда - что? Каждый ответит на этот вопрос по-разному.

Предлагаем нашим читателям придумать подпись к этой фотографии, предоставленной в редакцию В.ГАРФЕРТОМ.

Желательно, чтобы она была посмешиной.

А как придумаете, позвоните нам по телефону 2-27-48 и поделитесь придуманным.

Самые интересные находки и имена их авторов будут опубликованы на страницах нашей газеты через неделю.

А коту у

В. Сидорова зовут Саддам...

Мы подвели итоги фотоконкурса "Братья наши меньшие".

Победителем признан В. Сидоров, точнее, его кот, которого зовут Саддам, и кровей он не русских, а персидских.

Помните "воротник для жены" или кот на блюде, а Сидоров (кошмар!) с вилкой над ним?

Вот эти фотографии и показались нам наиболее интересными, тем более, что их было представлено две.

Так что сейчас Сидоров будет пить чай из новой кружки, которую мы ему вручим, а Саддаму придется только облизываться...

А ВЫ БЫ ВЗЯЛИ РАСПИСКУ С РОДНЫХ ДЕТЕЙ?

5 лет назад моя дочь вышла замуж. Подружки, знакомые и родственники - все в один голос говорили: «Ну ишла себе мужа: толстый, некрасивый, - не пара он тебе». Но Светлана, задорно смеясь, говорила: «Он у меня самый красивый, я его люблю, а вам до этого дела нет».

«Слица воду не пить, - говорила я дочери, - главное - душа. Да и не пьет он у тебя, не курит, не наркоман».

Еще до рождения Светланы мы с ее отцом получили трехкомнатную квартиру. Когда дочке исполнилось пять лет, отец уехал в другой город, оставив меня с двумя детьми в квартире. Через два года я вышла замуж за очень хорошего человека. Он пришел к нам в семью не один, а с 13-летним сыном. Много было за эти годы и горя, и радости, но мы всегда делили их. Сыновья выросли, поженились, появились внуки. Муж много лет стоял в очереди на квартиру, и вот, наконец, мы ее получили. Пусть в старом доме, но очень теплую и светлую. Детям оставили свою прежнюю квартиру, где они все и жили.

Вскоре началась приватизация, и сыновья отказались от своей доли в пользу дочери. Приватизировала ее одна дочь. Сыновья со временем обрели себе жилье, и ко времени замужества дочь проживала в квартире одна, поэтому нашим молодым никто не мешал жить дружно и счастливо. Тем более, что уходя в свою квартиру, мы с мужем ничего не взяли, кроме кровати, все оставили детям. Позднее сыновья все оставили сестре. Так что молодым не нужно было думать о чашках и ложках. У них было все - и мебель, и холодильник, и ковры, и посуда.

В то время мы с мужем еще работали, после работы спешили в сад, так что в гости к детям ходили очень редко.

Родители зятя живут в совхозе, у них хозяйство, поэтому они тоже были у детей не часто. Дети же часто прибегали и к нам, и к сватам попроведовать, а то и просто взять продукты из сада. Мы с мужем полюбили зятя как

родного сына, старались поуще накормить, когда он приезжал, сделать какой-нибудь подарочек. Зять был доволен, называл нас мамой и папой, целовал за подарки. Дети, казалось, были счастливы, а с ними и мы, родители.

Вскоре Светлана забеременела. Все мы мечтали о внуке или внучке...

Однажды позвонила соседка детей и говорит: «Тетя Галя, бегите скорее, Дима скандалит, бьет Светлану». Несмотря на больные ноги и сердце, я через несколько минут была в квартире дочери. Дочь призналась, что Дима часто скандалит, бьет, если она ему скажет хоть слово против, что сегодня она очнулась лежа на полу, а муж бил ее по щекам, приводя в чувство. И все это он делал абсолютно трезвым, и видя огромный живот жены, в котором шевелился его ребенок. Я всеми силами постаралась погасить скандал, объяснив им, что все это может отразиться на ребенке.

Я встретила с родителями зятя, рассказала им все и попросила поговорить с сыном, чтобы он не занимался рукоприкладством. Мать Димы в присутствии отца сказала: «А что я сделаю. У него отец всю жизнь такой, чуть слово скажешь - по морде...»

Загадка жестокости зятя была разгадана.

«Разведусь», - сказала дочь.

Мы уговорили дочь не спешить с разводом. «Потерпи, дочка, он ведь молодой, ему 23 года, поумнеет, зато он не пьет, не наркоман», - опять твердила я. Вскоре родилась девочка. Все были безмерно счастливы - и родители, и деды.

Девочка росла слабая, не могла сосать грудь, плохо прибавляла в весе, а через 2 месяца ей поставили диагноз - врожденный порок сердца. Олесечке было тяжело дышать, в свои 8 месяцев она могла только сидеть в подушках на диване и играть игрушками или аккуратно листать книжку. Девочке нужна была неотложная операция на сердце, нужно было срочно вести ее в Новосибирск. Дима сделал про-

сто: он бросил жену с ребенком и уехал в совхоз к маме с папой, зная, что отопление в квартире неисправно, и несмотря на несколько обогревателей, ужасно холодно. Внучке приходилось одевать по двое колготок и кофточек.

Светлана продала плащ, который мы с отцом ей с трудом смогли купить, и на вырученные деньги отремонтировала отопление.

Девочке нужны были молочные смеси, но папа ни разу не пришел и не купил их, ни разу не принес даже пол-литра молока, хотя у его родителей было в то время две коровы. Я тогда уже не работала, так как предприятие ликвидировали. Заработную плату мужу платили нерегулярно, но получив свои копейки, он ехал в Белово, Бачаты, искал и покупал смеси Олесе. Очень трудно было купить молоко зимой, когда коровы уже не доились, но муж (не родной дедушка!) бегал на окраины города и выпрашивал продать внучке хоть литр молока.

Внучка подрастала, превратилась в очень красивую девочку с огромными голубыми глазами, но ходить и ползать она так и не смогла. Денег и транспорта, чтобы отвезти внучку в Новосибирск, у нас и у дочери не было, хотя у свата была машина. Постепенно мы скопили немного денег и уговорили друга Димы, у которого была «Волга», увезти внучку в Новосибирск. Собрали вещи, лекарства, смеси, прождали два дня, но друг так и не приехал. Позднее он сказал, что к нему приехали Дима и его отец и запретили ему ехать. Даже сейчас, когда прошли годы, поражает жестокость этих людей. Прошло несколько месяцев, и когда дочь с внучкой все-таки попали в клинику, врачи сказали, что приехали поздно, что произошли необратимые изменения в легких и сердце, и что девочка умрет. Месяц или год проживет - неизвестно, но умрет все равно. Дочка не поверила врачам и отправила снимки в Московский кардиологический институт. Обратный адрес указали наш, пото-

му что боялись, что ответ затеряется. Вскоре пришел ответ, что делать операцию Олесе уже поздно. Мы не показали ответ из Москвы Свете, так как боялись убить у нее последнюю надежду. А она, не дождавшись ответа, все писала и писала в Москву, надеясь на спасение Олеси.

Когда Дима бросил их с дочкой, Света была беременна вторым ребенком, и врачи посоветовали ей оставить ребенка, чтобы легче было пережить смерть первой девочки.

Мы с мужем каждый день ходили проведовать девочку, она лепетала с нами, радовалась йогурту или чупа-чупсу. В тот последний день своей жизни Олесечка долго-долго махала нам ручкой из окна, сидя на руках у мамы. Ночью нас разбудил звонок в дверь. На пороге стояла белая, как снег, Света, прижимая к груди ползуночки. Олесечка умерла ночью в больнице. Ей было 1 год 4 месяца. Вот тогда мы и показали Свете письмо из Москвы, которое говорило о неизбежности случившегося.

Когда дочь немного успокоилась, то первое, что она сказала: «Папа, поедем в совхоз, скажем Диме». Казалось, сердце разорвется от боли, когда видела их сидящих рядом и ревуших у гробика этой куколки. Не знаю, какие слова и доводы зять нашел для дочери, но она простила ему его предательство, и после похорон он опять остался жить со Светой. Ни она, ни его родители, ни мы никогда не вспоминали о прошлом. Дима по-прежнему работал шофером на легковой машине. Предприятие, где он работал, купило новую машину, а старые «Жигули» предложили купить ему. Денег у них, конечно, не было, и у зятя, по его согласию, высчитывали всю зарплату за машину. Одевали детей и кормили в это время мы и родители зятя. Жили дети дружно, наверно, горе как-то сплотило их, или это сделала вторая дочка, похоя, как две капли воды, на папу.

Я в это время была уже на пенсии, занималась внуком - сыном своего сына, который жил с нами с 5 лет. Сын временно

выбыл из города, и мы переехали в его квартиру, так как внук должен был пойти в 1 класс, а школа находилась прямо рядом с домом, где мы теперь жили. Свою квартиру мы продали, решив, что к приезду сына мы купим или ему, или себе однокомнатную квартиру, она тогда стоила 20-22 млн. рублей. Я положила 24 млн. в сберкассу. Через два месяца к нам пришел Дима и говорит: «Мама, папа, займите мне 24 млн. на... 10 дней, я съезжу на Восток, куплю иномарку, продам здесь дороже, хоть немного легче жить будет». Я колебалась, но вечером зять пришел с дочкой, и дочка сказала, что если мы не дадим, то деньги они все равно найдут - Дима возьмет под проценты. А проценты тогда были - 300 годовых. Я испугалась, что они могут и без машины и без квартиры остаться, если не вернут деньги в срок.

-Мать, дай им деньги, - сказал муж. -И не на 10 дней, а на три месяца.

Утром я сняла деньги, и вечером Дима уже уехал. С работы он уволился сразу же. Примерно через 10 дней он приехал на белоснежной «Каролле». Гаража у детей не было, и теперь во дворе у сватов стояло две машины зятя. Прошло 3 месяца, но зять и не думал продавать машину. Примерно через полгода он поехал в Ленинск и продал ее, вернув потраченные на нее деньги и став впридачу мягкую мебель. Затем зять срочно едет в Барнаул, покупает другую машину. Поездив на ней совсем немного, он продает ее соседу по подъезду, взяв с него потраченные деньги и гараж впридачу. Гараж был немного не достроен: стены и ворота были, не было крыши. Зять опять покупает машину, продает ее, покупает другую, а на разницу покупает пеноблок, строит гараж, летнюю кухню, углярку уособняка, на который они поменяли Светину квартиру.

-Папа, возьми мне у себя на работе 2 тонны цемента. Я договорился, куплю и отдам тебе, ведь ты будешь заливать себе погреб, - попросил Дима.

И папа взял. Зять приехал в ПАТП, погрузил цемент и увез, а последние всем выплачивали за задолженность по заработной плате, а папе нет, высчитывали за цемент. Ни о каком цемента никогда Дима, конечно, больше не вспомнил.

Проходит год, второй. Дима ни одного дня не работает, зани-

мается только машинами, покупая все дороже и дороже. На третий год он купил «Жигули 21099».

-Вот, мама, продам эту дорогу и тебе отдам деньги, и мне на машину хватит.

Я, конечно, верила и радовалась за зятя. Позднее выяснилось, что он и не оформил ее на себя, ездил по доверенности и продал по доверенности.

Умерла моя мама, родственники дали всем внукам по 1 тысяче рублей. Деньги для моего сына лежали у меня дома. В один из дней Дима прибежал весь запыхавшийся:

-Мама, дай мне эти деньги, мне надо срочно переоформить машину, я тебе их через два дня отдам». Я, конечно, отдала и эти деньги, и опять он уже полгода их не отдавал, но у меня даже и сомнений не было, что он отдаст.

Зять поехал по делам в Алтай, я попросила его завезти меня по пути к моей бабушке, которой 88 лет. Мы заехали к ней вместе, она угостила нас, а когда уезжали, то дала подарки Свете, Диме и еще 200 рублей, и сказала: «Купи хорошее одеяло своему сиротевнуку». Через два дня поехал Дима в Новосибирск, я отдала ему деньги и попросила купить одеяло. Вечером он приехал - одеяло не купил.

-Знаешь, мама, попалась очень нужная запчасть, я купил, а одеяло куплю на следующей неделе.

Не купил он его и по сей день.

У мужа был очень болен брат, и перед смертью он подарил ему свой сварочный аппарат. Зять пришел с соседом и говорит: «Пап, дай сварочный на один день». Папа, конечно, дал, но больше никогда его не видел. «Да, ничего, вернет», - надеялся муж.

На этом славные дела Димы не закончились, их можно перечислять бесконечно. Занялся он бизнесом, связанным с алюминием, пришел с другом звонить по фирмам в Новосибирск с моего телефона. «Дима, ну что ты делаешь? Ты ведь всю мою пенсию проговоришь», - сказала я ему.

«Я сам заплачу», - ответил он и продолжал звонить почти каждый день. Наговорили они с другом почти 250 рублей. Через месяц мне ежедневно звонили с почты. Наконец, совсем отключили телефон. Денег не было, я обошла соседей, заняла денег и заплатила за телефон.

-Дай мне квитанции, я поеду в Салаир к другу, возьму с него

деньги, ведь он больше говорил, - сказал зять. Я отдала квитанции, но зять о них никогда больше и не вспомнил.

Получив пенсию, я почти всю потратила на долги. А он почти за 60 тысяч продал очередную машину, но о том, что должен нам, так и не вспомнил. А я и не спрашивала, боясь, что у них в семье опять будет скандал.

Постепенно сомнения закрадывались в душу. Тем более, что периодически кто-то звонил нам, разыскивая зятя, напоминая, что он должен им деньги. Еще больше я запереживала, когда дочь сказала, что на Диму подали в суд. Он брал 2 тысячи и не отдал. Судья Метелица присудила зятю выплатить эти 2 тысячи человеку, который рассчитывал на эти деньги, которые он долго копил, купить импортный телевизор, но с ростом цен сделать этого не смог, даже получив долг через суд. Хорошо, что он был умный человек и взял расписку.

Квартиры дорожали, и я понимала, что мне за свои деньги ее уже не купить.

Я попыталась об этом осторожно начать разговор с Димой. «Не расстраивайся, я куплю тебе квартиру, если денег не хватит», - сказал он.

Жить на пенсию становилось все труднее и труднее, и мужу зарплату задерживали на 7-8 месяцев. Стыдно было уже смотреть внуку в глаза, когда он, садясь за стол, говорил: «У-у-у, опять картошка...», тем более, что приходилось помогать и дочери, так как Дима в семью денег не давал, покупая машины все дороже и дороже.

Я стала спрашивать деньги у дочери. Она попыталась поговорить с мужем. Разговор закончился тем, что он топором, которым рубят дрова, избил в доме телевизор, хрусталь (все это в присутствии дочери-малышки), и ушел жить к маме.

Я проклинала тот день и час, когда дала в долг деньги зятю, я помогла сменить жену и дочь на деньги.

Вскоре они развелись. Я пошла к родителям зятя, чтобы поговорить о деньгах. Зять сказал: «Какие деньги? Я у тебя их не брал». «Нам самим нужны деньги: учить второго сына», - добавила мать. «Пусть твоя дочь продаст квартиру и отдаст тебе деньги», - добавил отец.

Я плохо помню, как я вышла оттуда, как дошла до дома.

Здоровье мое резко ухудши-

лось, приходилось часто вызывать «скорую», а когда немного оклемалась, пошла в юридическую консультацию, где мне сказали, что если у меня нет расписки, то никто со мной в суде разговаривать не будет.

Через некоторое время пришла Света вся в слезах, оказывается Дима подал в суд на раздел квартиры!!! Суд присудил квартиру дочери и поделил машину и все другое, нажитое вместе, но зять подал в суд повторно и вот уже второй год судится с женой, доказывая, что у них никогда не было машины, гаража, построек. Все постройки он в перерыве между судами разобрал и вывез неизвестно куда.

Где же совесть у этого человека? Неужели он не понимает, что кроме народного суда есть еще другой суд - суд божий? И что придется ответить за то, что обокрал стариков, оставив их без квартиры в 60 лет, что обокрал сироту-внука, которому не на что купить обувь, что уже год не платит алименты дочке, что не простит ему бог того, что он катается на машине, колеса которой обмыты слезами стариков и ребенка-сироты.

И живем мы 5 человек на мою пенсию.

Хочется сказать всем, кто прочитал мое письмо: не бойтесь обидеть своих детей, берите с них расписки, чтобы не плакать потом, как плачу сейчас я.

Почти по 60 лет прожили мы с мужем, много было трудных ситуаций, и из каждой мы находили выход, но из последней выхода не видим. Где будем жить? На какие средства купить себе или сыну угол? Вот уже скоро год, как мы с мужем не спим ночами, здоровье наше подорвано окончательно. Кроме всего прочего, приходится думать о том, что внучке малая шубка, нет валенок, шапочки. А папа в это время спокойно живет, раскатываясь на очередных «Жигулях», пропивая и проедая то, что он должен отдавать дочери.

Бог ему судья. Я не называю фамилию и настоящее имя этого человека. И имя дочери тоже изменено. Скажу только, что живет он в пос. Раздольный Гурьевского района и подыскивает новую жертву.

Знаю, многие прочитав мое письмо, скажут: «Так ей и надо, надо было сразу думать». А скажите честно, вы бы взяли расписку с родных детей?

Бюджет города: доходы и расходы

С 29 ноября по 2 декабря в бюджет Гурьевска поступило 1. Дотация из обл. бюджета - 1125 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.)

на зарплату работникам бюджетной сферы в том числе:	200
ГОРОНО г. Гурьевска	40
Спорткомитету	10
Соцпомощи	38
Отделу культуры	38
Горсобесу	34
ГТМО	40
ЖКХ г. Гурьевска в том числе:	450
ООО "Факел"	50
Горсети	30
Салаирский участок ЖКХ в том числе	250
Гортопсбыту для АОЗТ "Горэлектросеть" в счет задолженности по метод-литературе и детскому пособию	15
ГОРОНО для опекаемых детей 60	65

2. Доходы местного бюджета - 145,1 тыс. рублей, были направлены (в тыс. руб.):

Территориальному отделу образования из них:	55,8
на заработную плату	43
на питание	6,3
на ГСМ	3
прочие	2,5
на хозрасходы	1
ГТМО	15
из них:	
на медикаменты	5
на льготное молоко	9
прочие	1
Отделу культуры из них:	27
на зарплату	23
на ГСМ	1
прочие	3
Администрации города и горсобесу из них:	17,2
на зарплату	10
на ГСМ	4,8
на хозрасходы	0,6
прочие	1,8
Спорткомитету на хозрасходы	2
Центру соцпомощи	4,4
из них:	
на ГСМ	1
на материальную помощь	3,4
Гортопсбыту на возмещение разницы в цене на уголь	6
Телефон доверия на оплату за телефон	0,5
Молодежная политика	0,5
Стоматологич. поликлиника на зарплату	4
Детская компенсация	1
Компенсация жертвам политических репрессий	9,9
По Закону "О ветеранах"	1,8

3. В бюджет г. Салаира поступило 21,2 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):

на зарплату работникам образования	6
культуры	2
на хозрасходы	1,3
на питание школам	5
на методлитературу	1,8
на материальную помощь	1
прочие	2,6
на обучение	1,5

«Прекрасен мир любовью материнской»

В клубе всероссийского общества глухонемых прошел праздник, посвященный Дню матери и Дню инвалида.

Тамара Дмитриевна Мочалова, руководитель клуба, для которой общение с этими людьми не просто работа, а целая жизнь, поздравила всех с праздником, сказала много хороших, добрых слов. И слова эти шли из самой души, потому что, зная проблемы каждого члена общества, зная их беды и заботы, она всегда первой приходит им на помощь.

Библиотекарь библиотеки клуба горняков Вера Алексеевна Селиванова всегда желанный гость в этом обществе. Она создала клуб «Надежда», и вот уже несколько лет она в любую погоду спешит к этим людям, чтобы поговорить о том, что происходит в городе, и в мире вообще, узнать, как они живут, организовать праздник.

В этот раз члены клуба «Надежда» сами, своими силами, организовали концерт. Особенно всех своих выступлением очаровала Ирина Логунова. Она живет в Салаире и всегда старается приехать на встречу с друзьями. Она исполнила индийский танец в костюме, сшитом своими руками.

В этот день в клубе было особенно радостно и тепло. Тепло не только от чашки горячего чая, а скорее от той доброты, которую излучают эти люди. Этот праздничный вечер состоялся во многом благодаря зам. главы города В.А. Просекому. Члены общества глухонемых и его руководитель Т.Д. Мочалова говорят ему большое спасибо. Не так уж много эти люди требуют к себе внимания, и очень дорожат тем, что о них помнят и помогают, хотя бы самую малость.

"Прекрасен мир любовью материнской" - под таким названием работники Центральной городской библиотеки представили литературно-музыкальную композицию ко Дню матери для учащихся 1 курса ПТУ-31, группы поваров.

Праздники остались позади. Но очень хочется, чтобы не только в праздник, но и в будни наши матери и люди, ставшие инвалидами, чувствовали нашу заботу о них, нашу любовь и понимание. **Н. ОСОКИНА, методист ЦЭС**

"Гори, гори ярче!"

30 лет для детского садика - это совсем чуть-чуть, это время расцвета, когда о возрасте напоминает лишь то, что бывшие выпускники сегодня водят сюда своих детей.

В общем, 30 лет - это бодрый, славный юбилей, когда больше думаешь о будущем, чем о прошлом.

Таким он оказался в детском саде №3. Собрал он и выпускников, и друзей садика, воспитанников, гостей из других детских садов, руководителей города и территориального отдела образования, и конечно, наших шефов - представителей ПАТП, АО «Пигмент». Много в этот день прозвучало поздравлений, хор заведующих детских садов проникновенно исполнил «величальную» в честь юбиляров. Нынешние воспитанники не остались в долгу: танцевали, песнями и шутками поздравили свой садик с юбилеем. «На ура» были приняты песни-поздравления шоу-группы «Д/с-3», которым «чуть-чуть помогли» Киркоров, Алина и другие звезды эстрады.

На празднике чествовали работников садика. Добрые слова прозвучали в адрес первой заведующей В.Я. Селезневой - в свое время ей как опытного педагогу был доверен самый большой детский сад города. Долгие годы проработала в садике А.А. Ушакова, добрый ласковый взгляд тети Ани, выпускники помнят еще долго-долго.

Всегда ждут встречи со своим воспитателем воспитанники Т.М. Никитиной - они ею любят, доверяют ей. Душой прикипела и к коллективу, и к детям Л.Г. Лобанова - человек с обостренной способностью к сопереживанию, всегда готовая помочь, поддержать.

Вот уже 19 лет принимает малышей из рук родителей наша тетя Катя - Екатерина Александровна Торопова. Дети у нее всегда ухоженные, приласканные.

Педагогический стаж Л.Р. Ляхман - 33 года. Она человек требовательный, но и очень отзывчивый. Ее труд отмечен орденом Трудовой Славы III степени, заком «Отличник народного просвещения». Есть у нас и свои «оч.умелье ручки» - все может сшить, связать, смастерить Н.А. Шушарина.

За творчество, огромную работоспособность и преданность профессии на празднике благодарственными письмами были отмечены С.И. Мальцева, О.Н. Алеханова, С.В. Смелкова, В.В. Ильных, Л.В. Черкасских и другие.

Всем было тепло и радостно от поздравлений, подаркам радовались и дети и взрослые. От территориального отдела образования садик получил в подарок музыкальный центр и конструктор, от администрации - набор строительно-спортивного оборудования, от АО «Пигмент» - стиральную машину. Спасибо директору хлебокомбината С.А. Федоровой и директору пищекомбината Р.Л. Макишовой - на выделенные ими деньги были приобретены тюль, развивающие игры. А от ПАТП мы получаем подарки постоянно: по первой просьбе нам всегда выделяют автобус, и мы можем возить детей в лес, на речку.

Праздники рано или поздно заканчиваются, но мы считаем, что если наша «Звездочка» не погасла за эти годы, то вопреки всему она будет гореть все ярче и ярче. Особенно, если вокруг есть люди, готовые и в беде помочь, и разделить радость.

Г. КОЛЕСОВА, заведующая детским №3

Детский сад №3 «Звездочка» производит набор детей дошкольного возраста в группы:

-Кратковременного пребывания. Режим работы с 9 до 14 часов ежедневно, кроме субботы и воскресения. Оплата - 100 рублей в месяц.

-Группа выходного дня. Режим работы с 8 до 15 часов в субботу и воскресенье.

-Коррекционная группа (отклонения в развитии опорно-двигательного аппарата). Оплата - 190 рублей в месяц.

Детский сад обеспечен высококвалифицированными специалистами: учитель-логопед, воспитатель ЛФК, педагог-психолог, инструктор по спорту, музыкальный руководитель, воспитатель по физкультуре.

Детский сад №3 имеет лицензию.

За консультацией можно обратиться к заведующей детским садом с 8 до 16 часов ежедневно.

В Кемерово состоялось совещание тренеров и представителей футбольных команд области, на котором были подведены итоги чемпионата и кубка Кузбасса по футболу в 1999 году и обсуждались перспективы на футбольный сезон 2000 года. Гурьевский «Металлург» на этой встрече представлял наш внештатный корреспондент О. Волгин. О своих впечатлениях от этого разговора он и рассказывает любителям футбола Гурьевска и Салаира.

Итоги сезона: в группах было неспокойно

Как известно, чемпионат и кубок Кузбасса по футболу в сезоне 1999 года проводились в двух группах - «Север» и «Юг», а затем были финальный матч на кубок Кузбасса между победителями групп, и финальная пушка, где по три лучшие команды от группы определяли в стыковых матчах призеров чемпионата. О том, как проходили игры в группе «Север», докладывал председатель федерации футбола Кузбасса Владимир Раздаев, а в группе «Юг» - президент футбольного союза Новокузнецка. По Раздаеву выходило, что в северной зоне все прошло тихо и гладко. Южане же оказались самокритичнее и доложили, что из 14 стартовавших команд сезон завершили лишь 12, было много переносов, перерывов в ходе первенства и других организационных неурядиц.

У северян они тоже были. И кемеровский «Форд» снялся с розыгрыша в середине первого круга, и ленинск-кузнецкий «Комсомолец-Динамо» во втором круге играл практически только дома, а на выездные матчи не отправлялся.

Однако председатель федерации об этом умолчал. Он больше хвалил те города, где отремонтировали стадионы, возродили команды, в том числе и Гурьевск.

Окончательные же итоги первенства Кузбасса выглядят так: кубок завоевал тайгинский «Локомотив», одолевший в финале новокузнецкий «Металлург-2» (дублиеры новокузнецкого «Металлурга», ставшего победителем зоны Сибири и Дальнего Востока во втором дивизионе).

Чемпионом Кузбасса стала команда «Локомотив» из Киселевска, второй была команда совхоза «Юбилейный» из Плотникова, третьим - «Дрожжевик» из Прокопьевска. Последующие места в финальной шестерке заняли: «Динамо» Кемерово, «Энергетик» Белово, «Кузбас

Д» Кемерово. Таким образом, как не «тащила» всеми правдами и неправдами федерация футбола в финал кемеровские команды, успехов там они не добились - обе остались за чертой призеров. И если в кубке «Север» победил «Юг», то реванш южан в первенстве Кузбасса полный и убедительный.

Судейство: оно было безобразным

Такое резюме вытекало из обмена мнением о судействе

представитель Департамента физкультуры, спорта и туризма обл администрации.

-Мы признаем, - сказал он, - что Департамент не выполнил своих обязательств перед федерацией футбола Кузбасса в минувшем сезоне. С деньгами очень трудно. В бюджете их не хватает на зарплату врачам, учителям, работникам культуры и физкультуры. Те крохи, что поступают в Департамент, идут на развитие туризма в Горной Шории, так как это перспективно и сулит в будущем финансовую

среди коллективов физкультуры (есть такой турнир), что будет способствовать росту мастерства игроков, подготовке молодежи и т.д.

Остальные же играют в группах, как и во втором варианте.

У каждого варианта нашлись и ярые сторонники и ярые противники. Поэтому было решено поручить исполкому федерации футбола детально проработать и до конца года разослать всем командам эти варианты. Те обсудят их на местах, встретятся, действительно, с администрацией города, спонсорами, направят свои предложения и замечания в федерацию футбола. А 21 января 2000 года провести конференцию, где окончательно утвердить модель сезона «Футбол-2000».

Всем надо крепко подумать

Пока федерация футбола Кузбасса разрабатывает пакет документов на будущий сезон, нам - и болельщикам, и спортивным работникам, и меценатам, и официальным лицам - в городе тоже надо определиться: каким мы хотим видеть футбол в нашем городе.

Футбольное хозяйство - дело не такое простое. База для тренировок (спорткомплекс) у нас есть, база для подготовки резервов (КДЮШ) - тоже. Этому многие команды Кузбасса могут позавидовать. Чтобы создать такое, им нужны немалые (в миллионах) деньги, время и кадры.

Но зато нам есть чему завидовать другим. У них нет проблем с текущими расходами. Форма, мячи, командировочные, питание - то, что для гурьевских футболистов - в головная боль, в Тайге, Юрге, Топках, не говоря уже о Кемерово, и, видимо, в Киселевске, Прокопьевске, раз они и на Россию играют, решается спору.

Здесь тоже нужны немалые деньги (но в тысячах). Их команды получают от ведущих предприятий города. У нас таких предприятий всегда было три: ГМЗ, ГРУ, СГОК. Сейчас осталось практически одно. И занятый своей реконструкцией ГМЗ вряд ли согласится тратить деньги еще и на команду. Следовательно, помочь им финансово мы можем только всем миром. Значит каждому следует подумать об этом, и крепко.

А предложения ваши давайте в спорткомитет и тренеру «Металлурга» А.Б. Никульшину. Чтобы на конференции он говорил не только от своего имени, а от всех болеющих за футбол гурьян.

ФУТБОЛ-2000

"Надеяться только на свои силы"

тренеров команд". Снова тон в разговоре занимали южане, которые требовали возвращения к судейству бригадами, а не «в два свистка». Да и чтобы эти бригады назначались заранее и были из нейтральных городов. Они приводили примеры из прошедшего чемпионата, а северяне помалкивали, видимо, потому, что судейством в северной группе командовал сам В. Раздаев. И хотя автор склонен считать, что с судейством в нашей зоне обстояло ничуть не лучше, а даже хуже, тренеры северной группы, в отличие от южан, решили отмолчаться. Только тренер «Юбилейного» Дмитриев позволили себе ехидную реплику, когда назвали тройку лучших арбитров сезона, среди которых фигурировал и небезызвестный гурьевским болельщикам Шишкин.

-Нет, с места возразил Дмитриев, - тройка должна быть: Шишкин, Рыбин и (тут он назвал судью с «Юга»). Потому что их в этом сезоне за судейство били...

Ответом на реплику был хохот тренеров.

Финансы: не было и не будет

Разговор о финансировании поездов команд на игры, оплату судейства, содержания федерации футбола был одним из важных на совещании. Многие переносы и неявки связаны именно с отсутствием средств у ряда команд.

Трудно было в прошедшем сезоне, ничего радостного нет и в перспективе. Об этом недвусмысленно сказал на совещании

отдачу. Анастupaющий 2000 год - год олимпийский. В Кузбассе есть несколько членов олимпийской сборной России по разным видам спорта. Их надо будет одеть, обути, отправить на игры. Так что надейтесь на свои силы, а помощи от Департамента не ждите. Беседуйте со своими главами городов, ищите спонсоров...

Перспектива: выбор из трех вариантов

Второй важной темой разговора на совещании была перспектива следующего сезона. Она просматривалась в трех вариантах, в каждом из которых тоже есть небесспорные подпункты.

Первый вариант - оставить все как есть уже два года подряд, то есть группы «Север» и «Юг» с последующими стыковками. Вопрос лишь в том, сколько команд и с каким балансом очков идут в финальную стадию.

Второй вариант - по 6-7 лучших команд по итогам минувшего сезона из каждой группы составляют первую лигу Кузбасса, а остальные в двух группах (возможно, в трех: «Север», «Юг», «Центр») играют за право выхода в верхний эшелон. Необходимо только проработать правила перехода.

Третий вариант - первую лигу создать не по спортивному, а экономическому признаку (пусть с севера будет хоть десять команд, а с юга - 2-4 или наоборот). Имея средства, эти команды будут выезжать на игры регулярно, проводить сборы, участвовать в первенстве России

Реклама объявления

Реклама объявления

Продолжается подписка на периодические издания с доставкой с января 2000 года!

До 20 декабря - «Аргументы и факты» (индексы 50187, 40860, 42674, 32123)

До 11 декабря - на все областные издания и газеты, «Труд», «Известия», «Комсомольская правда», «Воздушный транспорт», «Экономическая газета», «ЭЖ-Юрист».

Появились также новые издания:

Газета «Губернские ведомости» (индекс 34017). Цена 78 руб., льготная - 75 руб. 36 коп., выходит 1 раз в неделю.

Газета «Томь» (индекс 34018). Цена 57 руб. 60 коп., льготная - 51 руб. 72 коп.

Приходите в наши почтовые отделения и выписывайте ваши любимые издания.

Гурьевский почтамт

Государственная налоговая инспекция по г. Гурьевску

сообщает, что предприятия, давшие согласие на проведение реструктуризации платежей в федеральный бюджет, обязаны указывать четко, за какой месяц текущий платеж и в какой бюджет причитается данная сумма.

и доводит до сведения налогоплательщиков новое название получателя налога на пользователей автомобильных дорог, зачисляемый в территориальный дорожный фонд: ГУ «Кемеровская дирекция областного дорожного фонда».

О. НАДУТКИНА,

руководитель ГНИ по г. Гурьевску

Государственная служба занятости

На 8 декабря

На работу требуются:

По Гурьевску и Салаиру: водитель, водитель автобуса, закройщик, каменщик, машинист конвейера, кочегар, машинист крана, медник, портной, радиомеханик, санитар-смотритель, слесарь-сантехник, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, охранник, токарь, тракторист, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтер, завхоз, лаборант химанализа, инженер-обогадитель, техник-обогадитель, инженер-химик, инспектор по делам несовершеннолетних, мастер производственного обучения (общепит), сестра медицинская, учитель русского языка, главный энергетик, юрист, инструктор по конному спорту.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: аккумуляторщик, вулканизаторщик, доярка, кузнец автокрановщик, кочегар, телятница, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, тракторист, штукатур, зоотехник

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители, редакция газеты «Знаменка», администрация муниципального образования г. Гурьевск и Салаир. Газета перерегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 6.05.97г., свидетельство о регистрации № Г-0823

Редактор Т КОПЫТОВА. Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102. Телефон 2-27-48

Дни выхода: четверг, суббота. Тираж 2212 экземпляров. Формат А-4. Цена в розницу договорная. Электронная верстка и монтаж выполнены М. БОЙКО. Газета подписана в печать 8 декабря 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламуемый товар подлежит обязательной сертификации. Газета отпечатана в ИПП «Беловский полиграфист», 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ №1080. Индекс издания 51930

Поздравляем!

Юрия Николаевича Девянина с днем рождения!

Желаем жить без старости,
Не знать беды, усталости,
Пусть радость будет спутницей,
Пусть все желанья сбудутся!
Мама, сын, родные



Анатолия Николаевича Дудова с днем рождения!

Пожеланья наши кратки:
Здоровья, счастья, меньше бед,
В семье чтоб было все в порядке
И жизни много-много лет!

Жена, дети

Дорогую маму Ильиных Любовь Владимировну с днем рождения!

Желаем быть тебе красивой,
Всегда желанной, молодой,
В кругу семьи - всегда любимой,
В кругу друзей - всегда простой.

Сын, сноха

Игоря Николаевича Старцева с днем рождения!

Желаем солнца на земле и неба нежно-голубого
Любви и радости тебе, и счастья самого большого!
Мама, папа

С 16-летием Буймову Женечку!

Я желаю тебе, моя родная девочка,
Здоровья, всяческих успехов!
Как солнечный день, как чудесная сказка,
Пусть жизнь твоя будет светла и прекрасна!

Твоя тетя

Колесникова Андрея с 16-летием!

Желаем в этот светлый день
Здоровья и согласия,
И жизни много-много лет,
И радости, и счастья!

Баба, сестра

Обучение работе на компьютере. Тел. 77-4-38

Продаю мед. Телефон 6-87-53

Оформление курсовых и дипломных работ на компьютере. Тел. 6-55-58

Продаю

СРОЧНО дешево микроавтобус «Мицубиси-Делита», 1984 г.в., бензин заднеприводной. Ул. Садовая, 51 после 20 часов.

дом. Обращаться по адресу ул. Войкова, 107